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Να σταματήσουν τώρα όλες οι διώξεις! Κανείς/καμία συνάδελφος/ισσα σε δυνητική αργία! 

Κήρυξη 3ωρης παναττικής στάσης εργασίας 8:00 με 11:00 το πρωί και κινητοποίηση 

στην ΠΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ – 29/4, 08:30 π.μ. 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Με τη συμπλήρωση ενός χρόνου (5/3/2026) από την ημέρα που ο πρώην Υπουργός Παιδείας έθεσε 

σε δυνητική αργία τη συναδέλφισσα Χρύσα Χοτζόγλου, το Πειθαρχικό Συμβούλιο βάση νόμου θα 

συνεδριάσει εκ νέου την Τετάρτη 29/4/2026 (9:30 π.μ.), προκειμένου να γνωμοδοτήσει ξανά για τη 

συνέχιση ή όχι της αργίας για έναν ακόμη χρόνο. Την τελική απόφαση θα λάβει η Υπουργός 

Παιδείας.  

Θυμίζουμε ότι στις 23/10/2025 το Πειθαρχικό Συμβούλιο είχε γνωμοδοτήσει ομόφωνα (5–0) 

αρνητικά ως προς τη θέση της συναδέλφισσας σε αργία. 

Την ίδια ημέρα καλείται στο Πειθαρχικό Συμβούλιο με το ερώτημα της δυνητικής αργίας και ο 

συνάδελφος Δ. Χαρτζουλάκης για τον ίδιο λόγο, καθώς και τρεις ακόμη συναδέλφισσες της Γ΄ 

ΕΛΜΕ Αθήνας με την κατηγορία της παράβασης υπαλληλικού καθήκοντος, επειδή συμμετείχαν 

στην απεργία του σωματείου τους ενάντια στους «μέντορες – συντονιστές». 

Το Δ.Σ της ΟΛΜΕ, σε συνέχεια των δεκάδων ανακοινώσεων και κινητοποιήσεων που έχουν 

πραγματοποιηθεί ενάντια συνολικά στις διώξεις και τα πειθαρχικά των συναδέλφων εκπαιδευτικών, 

καλεί όλες τις ΕΛΜΕ και τους συναδέλφους να εκφράσουν για μία ακόμη φορά την αλληλεγγύη 

τους και τη στήριξή τους στους διωκόμενους συναδέλφους/ισσες. 

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ καλεί σε συγκέντρωση την Τετάρτη 29/4 στις 8:30 στην ΠΔΕ Αττικής, έξω από 

το πειθαρχικό Συμβούλιο για να απαιτήσουμε όλοι μαζί, με μια φωνή, να επιστρέψει άμεσα στο 

σχολείο της η συναδέλφισσα, να σταματήσουν όλες οι διώξεις και να αποσυρθούν όλες οι 

κατηγορίες. 

Η τρομοκρατία δεν θα περάσει! Με τη «βιομηχανία διώξεων» επιχειρούν να μας θέλουν 

σκυφτούς και φοβισμένους — ιδιαίτερα σε μια περίοδο που εντείνεται η πολεμική προετοιμασία 

και πυκνώνουν τα σύννεφα του πολέμου. 

Όλοι και όλες στη συγκέντρωση την Τρίτη 29/4, στις 08:30 π.μ., στην ΠΔΕ Αττικής (Ξενίας 24). 

 

Καλούμε τις ΕΛΜΕ να πάρουν αντίστοιχες πρωτοβουλίες και κινητοποιήσεις. 
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